

Современные короли могут жениться по любви. Единственное, что не в их власти – это природа. Так, преждевременная жара расстроила планы относительно торжеств по поводу бракосочетания английского принца Уильяма и Кейт Миддлтон. Никто не ожидал, что столбик термометра так высоко поднимется уже в апреле.

Организаторы торжеств высадили в преддверии королевской свадьбы примерно двадцать восемь тысяч великолепных тюльпанов, но жара иссушила их.

Аранжировщики решили использовать тюльпаны с клумб «Королевского сада» на срезку – оформление цветами, пусть не на клумбах, а в букетах, всегда востребовано. Крупнейшие поставщики садовых цветов предложили на месте срезанных тюльпанов высадить красную герань, но флористы не приняли эту идею. Ответственные за эстетичный вид прекраснейших «Садов королевы Виктории» считают, что герань совершенно не вписывается в композицию газонов.

А вот незабудки и желтофиоли стойко выдержали испытание солнцем. Они и будут красоваться на клумбах. Конечно, жаль, что тюльпаны радовали глаз недолго, но что можно сделать – таковы природные явления. В размере масштабов свадьбы повод для расстройства не слишком серьезный.

Представители королевской семьи никак не комментируют ситуацию с тюльпанами.

---

- На заметку: [арабские базары](#)
- Это интересно: [статьи](#)